Geschäftsübergabe Tobler Metallbau AG

MEDIENMITTEILUNG

Daniel Gmeiner übernimmt Tobler Metallbau AG

(pd) Die Tobler Metallbau AG, ein Familienunternehmen der 4. Generation, wechselt den Besitzer. Rückwirkend auf den 1. Januar 2021 kauft der bisherige Stellvertreter des Besitzers, Daniel Gmeiner, einen ersten Teil der Aktien, um mittelfristig die volle Verantwortung für das Geschäft und die Gesellschaft zu übernehmen. Mit dieser hausinternen Lösung bietet die Tobler Metallbau AG Gewähr für die gleich-bleibend hohe Tobler Qualität. Ausschlaggebend für den Verkauf war der Umstand, dass sich in der Familie Tobler kein Mitglied gefunden hatte, das Unternehmen weiterzuführen.
[bookmark: _GoBack]Die Tobler Metallbau AG ist mit seinen ca. 25 Mitarbeitenden ein gesundes Unternehmen, das bestens im Markt verankert ist, über eine gute Produktepalette verfügt und für die Heraus-forderungen der Zukunft gerüstet ist. In den nächsten drei Jahren wird der bisherige Besitzer, Jürg Tobler, dem neuen Besitzer Daniel Gmeiner zur Seite stehen und ihn in seine neuen Aufgaben einarbeiten. Die Tobler Blechtech AG bleibt im Besitz von Jürg Tobler, die er in den nächsten Jahren ausbauen wird.

Bildlegende: Jürg Tobler (links) verkauft die Tobler Metallbau AG an seinen bisherigen Stellvertreter Daniel Gmeiner. (Foto pd)

Für Rückfragen oder weitere Auskünfte steht Ihnen Jürg Tobler unter folgender Nummer zur Verfügung: 079 / 333 25 88
